

首个科研新药 口腔溃瘍 扁平苔癬 白塞氏病 胶囊获准上市

34岁的王小姐,近三年来反复出现口腔溃瘍,几乎每个月都要发作1~2次。虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃瘍是个小毛病,所以一直都按单纯的口腔溃瘍进行治疗,直到前几天,王小姐抽空去医院做了一次全面检查,才发现自己原来得了“白塞氏病综合征”,而且有口腔白斑(口腔癌前病变)的临床特征。专家提醒,怀疑自己的口腔溃瘍“不寻常”的患者,应及时到齐鲁中医药研究院泉城医院就诊。

齐鲁中医药研究院泉城医院是国家重点中医药科研基地之一,自1986年起,组成了以国内知名专家靳成荷教授为首的专家队伍,根据口腔溃瘍、扁平苔癬、白塞氏病的发病机理,并在长期的临床实践中,精选出几十名贵中草药,研制出新型纯中药口疮败毒胶囊,该药以可喜的治疗效果获国家药品监督管理局的认可并获准上市。口疮败毒胶囊截止至2012年10月16日,治愈患者已突破62998例,已让众多患者重拾信心,恢复健康幸福生活。口疮败毒胶囊在对治疗口臭、复发性口腔溃瘍、扁平苔癬、白塞氏病等急慢性口腔黏膜疾病具有独特的疗效。

省医保定点单位 新农合定点单位 详情请登录官方网站 查询:www.qlyy120.cn 或 咨询:0531-88190333 专家QQ:4006090777 敬请关注收看山东农科频道16:20播出专家讲解口腔溃瘍的危害,每日播出

泉城医院 地址:济南市解放路3号(山东省食品药品监督管理局东200米即是)

80后夹心层 患“婚房焦虑症”

2012年9月,房地产行业迎来了传统的“金九银十”购房旺季。同时随着结婚黄金季的到来,婚房置业群体有望成为新一波房地产市场的主力军。日前,在由某网站委托零点进行的“2012我的婚与房”大型调查中,对北京、上海、广州、深圳四个城市常住居民进行了随机电话访问,发现婚前购置房产的传统观念仍占主流,但在高房价面前难轻易实践,集中表现为未婚80后在面临婚房置业抉择时产生了“想要而不得”的焦虑:这部分人群虽已到适婚年龄却不得不降低自己的购房要求,甚至被迫改变“先婚后房”的观念;房产登记在女方名下的比例有所上升,房子更多被认为是夫妻共有财产。

台湾人名最新统计结果出炉 “志明春娇”不敌“家豪淑芬”

一份以岛内户籍登记姓名资料为统计对象的调查结果10月31日出炉:“家豪”、“志明”是台湾男性叫得最多的名字,“淑芬”、“春娇”则是台湾女性名字的最爱。在10月31日举行的记者会上,台湾内政部门表示,随着时代的不同,人们取名趋势也出现了变化。统计显示,在异性同名同姓方面,叫“张家华”的有667人,其中男356人,女311人,位居榜首。统计发现,历史人物或当代风云人物对民众命名有重要的影响。目前名为“中山”者有425人,“中正”有545人,“经国”有224人,“振宇”有211人,“政道”有1043人。在台湾,许多民众相信好的名字可以增加运势,名字承载着父母对孩子的期待。这些现象,在统计资料里也可窥见一斑。如叫“添福”的有3277人,“添禄”有152人,“添寿”有1075人,“添财”有3224人,“添丁”有2112人。

余秋雨回应“诈捐门” 讲三国的文人成了主角

据《扬子晚报》报道,余秋雨“封笔”传闻由来已久,他本人解释,起因是因盗版书。然而忍不住的是,余秋雨近日又推新书《何谓文化》,命运依旧,新书刚刚上市,盗版书10块钱一本,已经覆盖到了菜市场边上的书摊,不亚于《文化苦旅》。三年前,余秋雨深陷“诈捐门”,时过境迁,一直等到不可能再有“回头潮”的今天,余秋雨才动笔,在这部新书中进行正面回应,并直指易中天,称正是这位讲《三国》故事的文人发起进攻,快速推高了全国性的诽谤大潮。但他强调,尽管很多气不过的年轻朋友要借机“教训”一下这位“文人”,都被他极力阻止了。

英语熟练度女高于男 英语熟练有助加薪

据《新闻晚报》报道,英孚教育1日上午发布《2012年英语熟练度指标报告》。此报告历时三年对全球170万18岁以上成人英语学习者的英语测试成绩进行评估。报告显示,在全球54个非英语母语国家和地区中,中国大陆地区以49.00分全球排名36位。一个有意思的现象是,中国女性的英语熟练度比男性高。调查显示,24.2%的中国职场人士在工作中较多或经常使用英语,14.8%的人在工作中从不使用英语,与全球平均数据相差较大。但近七成人士认为良好的英语能力能帮助其薪资水平增长30%以上。可喜的是,近二成企业已经开始为员工提供各种形式的英语培训。

盘点近几年虐童事件: 均发生在民办幼儿园

当我们还在为山西太原一女童因不会算术,被老师狂扇70耳光而唏嘘不已的时候,又传来浙江温岭一男童,被幼儿园老师以“取乐”的方式揪着耳朵上提悬空离地20厘米。那一瞬间,孩子得有多痛?

不仅如此,为了“好玩”,这名“90后”女孩颜艳红,还把其他孩子头朝下脚向上地扔进半人高的垃圾桶里,用胶带封住孩子的嘴,令孩子头顶簸箕或者在凳子上倒挂,勒令孩子与玩伴接吻……

了解了这一切,家长们得有多痛?而此刻,社会又有多痛?这一桩桩一幕幕,接二连三地发生,并且竟然发生在被全社会期许为“园丁”的老师身上,怎不叫人愤慨?

“黑”幼儿园的存在之殇

记者经梳理发现,最近接连被曝光的浙江温岭、广东番禺、上海杨浦等地的虐童事件,都发生在民办(私立)幼儿园。

而往前推,去年10月发生在陕西西安,老师用锯条把孩子的手割出血的幼儿园;2010年发生在江苏兴化县,老师用熨斗烫伤7个孩子脸部的幼儿园;2009年发生在云南建水县,老师用针管扎伤众多孩子的幼儿园,都有同一个标签——民办幼儿园。

上述5岁女童因不会算术被老师狂扇耳光的太原市蓝天蒙特梭利幼儿园,事发后,当地教育部门称这是一家“黑幼儿园”,已经多次发文要求整改。

“为了办个幼儿园,教育局、民政局这些相关部门,至少跑了有50多趟,都快成熟人了。”幼儿园已经办了两年的彭燕院长现在还记得当时找场地、买设备、准备申请材料时的情景。

按照规定,幼儿园的开办有严格的准入门槛,包括:需经过有关部门核准,对安全、设施、场地、师资等方面进行评估,之后每年都要定期接受评定。幼儿园教师应有教育部门所颁发的教育证书,此外还有许多细节要求等。

彭燕对记者说,前段时间刚刚进行了安全大检查,校车、消防设备、厨房卫生等各个方面,“表格签到手软”。

而这样的检查是否就能杜绝幼儿园的潜

在问题,我们不得而知。

今年暑期,四川省成都市开展了清理规范民办幼儿园办园的行动。共有234所民办幼儿园被查处,其中取缔60所,停业37所,停园整顿32所,停止招生3所,整改102所。

然而,看起来如此大规模的整顿,也只是粗线条的检查。条件过差的取缔,乱搭乱建的、硬件设施不好的整顿。对于老师是否有违规、违法行为,教学水平如何却不是大家关心的。

在全国各地,被取消办学资格或当年招生资格的幼儿园,仍旧正常招生的事情也是屡见不鲜。如此难办的证件,加上时不时的整顿,这么多的幼儿园为什么还能顶风作案?

北京政协教科文卫体委员会特邀委员、北京一中原校长王晋堂生前说过的一段话,或许能为这个问题做个注解:“现在公办园中的一级一类园,谁在进?肯定是有钱人。剩下的‘黑园’、‘差园’,只能是弱势群体、低收入者、外来务工人员甚至中等收入群体的子女来‘享受’。”

被忽视的幼师群体

虐童事件里,虐童幼师没有教师资格证的总是紧紧相随。温岭市教育局副局长滕林华就表示,当地幼儿园存在师资紧缺情况,幼师实际持证率仅为40%,为弥补师资不足,幼儿园教师大都是“先上岗,后考证”。

这种情况在全国各地甚为普遍。

公开资料显示,广东省专科及以上学历的幼儿园教师只占幼儿园教师总人数的37.6%,幼儿教师学历合格率只有68.5%,且大部分幼儿教师都是毕业于幼儿师范学校、职业中专或职业高中幼师。



内地近年来被曝光的虐童事件一览

今年9月4日,山东省政府通报了2012年教育工作专项督导情况,其中83%的幼师属“无证上岗”,聊城幼儿园幼师配备达标率为“0”。

彭燕坦言,一方面现在幼师的整体素质没有以前好了,很多都是没别的选择,走关系学的幼师;另一方面民办幼儿园在招聘上劣势很明显,没有编制,没有职称,工资又低,很多年轻、相对比较优秀的老师都去公办幼儿园了,或者把民办幼儿园当做跳板,这一行流动性比较强。

河南省汝州市教师进修学校的两位学生曾对该校的幼师做过一份调查,调查结果给我们相对准确地描述了主流的幼师们是怎样的一个情况。

“我校中幼师学员都是15岁至18岁的花季少女,她们正处于一个生理、心理都发生巨大转变的关键时期,但由于这些学员多学习差、升学无望,来上幼师多是迫于社会和家庭压力,而非主观愿望,所以导致一系列心理问题在她们身上出现。”

调查显示,48%的同学是因为没有别的出路,才来上幼师的;34%的同学是家里硬逼着来的,专业不是自己选择的,存在不情愿和逆反的情绪。

也正因如此,60%的同学选择做幼儿教师只是权宜之计,并没有想做终身职业;62%的同学认为做幼儿教师是一件又苦又累的事。

(武杰)

57万大学生待业在家

10多万人啃老

个报名者,其中竟有近30名硕士研究生。

就业压力的不断增大,也造就了一支庞大的“啃老族”。杨洁是家中独女,从小受尽宠爱。自视甚高的她毕业后欲谋一份月薪上万的工作,然而眼高手低与缺乏工作经验,让从未受挫的杨洁屡屡碰壁,渐渐陷入“高不成、低不就”的状态,毕业一年至今仍待业在家。对此,杨洁父母却称,孩子还需要时间适应,反正家里也不缺她这点钱糊口。

小杨本科毕业两年了,如今,他还当着没有稳定收入的“北漂一族”。从中国政法大学毕业后,小杨考过公务员,但以失败告终;去律师事务所打过工,但因为律考没过,只能端茶倒水打杂,熬了不久,辞了职。由于没有稳定收入,付不起房租,他常去同学的住处蹭住,一家住两个月,浑浑噩噩地“漂”了2年。老家也没怎么回,用他自己的话说,就是“没那个脸回去。”

数据显示,2012年,我国高校毕业生达到680万人,再加上往年剩下没就业的,以及进城务工的农民和退伍复员的军人,估计至少需要1300万以上的新增岗位才能基本满足需求。但目前每年新增的岗位距离这样的需求还很远。

求职难,关卡在哪

为找到一份工作,大学毕业生们正在使出

浑身解数,或早早找关系实习,争取留用;或为了增加就业砝码,拼命培训、考取证书,为自己充电。

今年8月,暑假快过去一个月了,山西财经大学的王强还没有回家的打算。他正在认真准备9月份的外销员证书考试。而山西大学的小李,虽然已经“秘书证”和“公关证”两证在手,但还在琢磨着再考个什么。在就业压力面前,越来越多的学生涌入考证族。不管与专业有没有关系,本着“有证总比没证强”的原则,他们奔波在各个考场。

除考证外,更多本科生则希望通过考研增加日后的竞争力。今年,成都理工大学地球物理学院,一个寝室8名女生全部考研成功的事,让不少人津津乐道。但这背后,却有着她们的无奈:几乎没有单位接收这个专业的女生。考研,只是她们的解困之路。

那么,导致大学生就业难的原因究竟是什么?北京高教学会心理咨询研究会理事长林永和告诉记者,大学教育与社会需求脱节是一个不可忽视的问题。大班上课,不讲个性化培养;传统教学,不能与社会变化接轨;只重知识,忽略通用技能培训;缺乏实践,永远都在纸上谈兵。这些都导致大学生进入工作岗位后适应能力不足,与职业要求存在巨大差距。这也是“企业求贤难,大学生求职难”局面产生的原因之一。(据《生命时报》)

据《2012年中国大学生就业报告》显示,在2011年毕业的大学生中,有近57万人处于失业状态,10多万人选择“啃老”;即使工作一年的人,对工作的满意率也只有47%。2012年,全国普通高校毕业生规模达到680万人,毕业生人数再创新高,大学生将面临越来越沉重的就业压力。

就业压力大催生“啃老族”

前不久,网上一《研究生毕业回家种地,老父气绝服毒》的视频,让河北保定的苗卫芳一下成了“热点人物”。他曾因考研成功变为整个村子的骄傲,如今却因找不到满意的工作回家务农,致使父亲经不住周围的压力选择服毒自杀。这位父亲的选择也许有些极端,但是连硕士生找工作都很难的现实,的确在我们身边上演着。

正在攻读国际贸易专业硕士学位的小岳明年即将毕业,他已经深深体会到了就业的不易。“我面试了好几家小外贸公司实习,可他们一看我是硕士,都奇怪我是找了什么地方,才跑到这么一家小公司的。惊讶之后,多数人还会跟上一句‘现在很多研究生都不好找工作,学历高太难伺候’。”

在“找工作难,找好工作更是难上加难”的情况下,很多大学生将目光锁定在考公务员上,于是出现了蔚为壮观的公务员热。10月22日,公务员考试报名还未截止,国家统计局重庆调查总队一职位竞争比已达6348:1,一举刷新了近年国考报名人数竞争最激烈职位的记录;而哈尔滨首次面向社会公开招聘事业单位编制的环卫系统员工,457个招聘岗位竟引来11539